

下月起餐馆设最低消费将被罚款

标题新闻

市委常委办 市委督查室 市政府督查室 市纪委效能监察室 关于中心城区部分主次干道交通秩序暗访情况的通报

10月10日,市委常委办、市委督查室、市政府督查室、市纪委效能监察室(以下简称“一办三室”)对中心城区部分主次干道交通秩序情况进行了随机暗访。暗访中发现,七一分局交巡警大队近期整改力度较大,所辖区域交通秩序管理相对较好,有巡逻车辆和执法车辆,但也存在一些问题。通过督查发现,有些主次干道交通秩序混乱仍不同程度存在。现将有关暗访情况通报如下:

1.人车混流严重。9时45分许,科技市场门口的中州大道上,人车混流现象十分严重,还不时有汽车在此调头。该区域内负责人为城北大队张耀忠和刘红鹏(据市交警支

队提供的《中心城区主要干道交通管理定岗人员名单》,下同)。

11时05分许,在中州大道与交通大道交叉口往南中州大道上,绿化带作为快慢车道的隔离带。督查组一行在此处的10分钟内,发现电动车、自行车驶到快车道上的现象时有发生。该区域内负责人为荷花大队赵其学和王海涛。

2.机动车违法占道现象存在。11时20分许,在六一路与交通大道交叉口处,在快车道上有4辆违法停车,无人监管。该区域内负责人为七一大队马勇和王杰光。

3.未见执勤交警。9时50分许,督查组一

行行至中州大道至大庆路的建设大道路段,全段未见交警值勤,不见巡逻车辆。该区域内负责人为城北大队齐明。

4.交通指示灯不亮。10时50分许,督查组一行走到莲花大道与八一大道交叉口发现,四个红绿灯皆不亮,成为摆设。责任单位为市交警支队。

针对中心城区交通秩序管理中存在的问题,市“一办三室”已连续几次明察暗访,将发现的问题向相关责任单位进行了反馈,并提出了明确要求,但是一些责任单位和责任人仍然没有引起高度重视,措施不力,效果不佳,特对荷花路交巡警大队、城北交巡

警大队,以及张耀忠、刘红鹏、赵其学、王海涛、马勇、王杰光、齐明等通报批评。

希望受到通报批评的单位和个人认真反省、深刻反思、履职尽责,按照城市交通秩序管理标准,对辖区分管路段内的交通秩序问题进行认真整改,三天时间整改到位。“一办三室”将继续跟踪问效,不定期进行回访,对落实较好的单位和分包负责人进行通报表扬;对措施不力,行动迟缓,效果不佳的单位和分包负责人、直接责任人、分管领导启动问责程序,并将问责结果在新闻媒体曝光。

2014年10月10日

2015年度 《周口晚报》征订全面启动

订《周口晚报》，送礼品、送广告……

2015年度《周口晚报》征订自8月1日正式启动。凡个人或门店订阅一份全年《周口晚报》者：①可送两次栏花广告；②可送一次相当于两个栏花广告面积的恭贺（老人祝寿、子女升学、婚礼等）广告；③赠送礼品一份（以上三项任选其一）。特定假日（重阳节、教师节等）当天凭身份证件、教师证订《周口晚报》，享受优惠价。

本报所赠礼品，由九阳·小家电亲情赞助。

《周口晚报》全年单价148元

征订热线：8234300 8284567

